

AVISO DE ERRATA

A Comissão de Leilão do CBMDF informa aos eventuais interessados que as seguintes alterações no Edital de Leilão nº 01/2019 – CBMDF:

▶ NO ITEM 124

ONDE SE LÊ "CHASSI: US YAM A3117B111, [...],
TOMBAMENTO: 03700.066.336, [...]".

LEIA-SE: "CHASSI: US YAM A3192A111, [...].
TOMBAMENTO: 03700.066.332, [...]".

▶ NO ITEM 140

ONDE SE LÊ: "234 UNIDADES APROX. 3 TON".

LEIA-SE: "270 UNIDADES APROX. 3 TON".

As informações já foram retificadas no Edital de Leilão.